



HERCO PINE OIL

ACCEPTED

FOR FORMULATION OF DISINFECTANTS

ACTIVE INGREDIENT PINE OIL 99.4%

INERT INGREDIENT

RINSE EMPTY CONTAINERS THOROUGHLY WITH SOAP AND WATER BEFORE DISCARDING. FOR BULK CONTAINERS, FLUSH THOROUGHLY CLEAN WITH SOAP AND WATER BE-FORE REUSE.

WARNING

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

HARMFUL IF SWALLOWED. If swallowed, do not induce vomiting but call a physician. Vomiting may be harmful. Keep out of eyes. May cause eye damage or skin irritation. If contact with eyes occurs, flush with water immediately. Get medical attention. Avoid contamination of food.

HERCO PINE OIL MEETS REQUIREMENTS OF FEDERAL SPECIFICATION LLL-P-400a FOR TYPE 1 PINE OIL. FOR ADDITIONAL TECHNICAL INFORMATION CONCERNING USE OR PROPERTIES OF HERCO PINE OIL, SEE HERCULES TECHNICAL LITERATURE: BULLETINS OR-103, OR-104, OR-105, AND T-103A; DATA SHEET NUM-BER 715.

34966 - 3 E.P.A. REGISTRATION NO. 16017 - OH - 3 E.P.A. EST. NO.

HERCULES INCORPORATED MAKES NO WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED. CONCERNING THIS PRODUCT OR USE OF THIS PRODUCT, OTHER THAN AS INDICATED ON THE LABEL.

NET CONTENTS

U.S. **GALLONS**

HER. 22556 PRINTED IN U.S.A.

REPACKAGED & DISTRIBUTED BY

ORGANICS DEPARTMENT . HERCULES INCORPORATED WILMINGTON, DELAWARE 19899

TOLEDO SOLVENTS & CHEMICALS COMPANY TOLEDO, OHIO 43615